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n 14 березня делегація науковців ЗНУ під керів-

ництвом начальника науково-дослідної частини

нашого вишу Вікторії Меняйло взяла участь у

нараді-семінарі з питань удосконалення атестації

наукових і науково-педагогічних кадрів, яка про-

ходила на базі Донецького державного універси-

тету управління. Запорізький національний уні-

верситет на заході представляли професори

Аркадій Приварніков, Петро Білоусен-ко, Тетяна

Коломоєць, Анатолій Конох, Алла Череп, доценти

Олена Богма, Юлія Коваленко, Наталія

Кондратьєва, Юрій Каганов, Павло Лютіков.

n Представники математичного факультету ЗНУ

створили перший в університеті кластер на базі

шести спеціальних серверних комп’ютерів.

Необхідне для цього обладнання придбали на

грант Президента України докторам наук для

здійснення наукових досліджень на 2011 рік,

який виборов декан математичного факультету,

доктор технічних наук, професор Сергій

Гоменюк. Сергій Іванович виступив й ініціатором

створення кластеру – комп’ютерів, з’єднаних в

єдину операційну систему, що дозволяє викори-

стовувати їх для спільного вирішення низки

питань. як факультетського, так і, у перспективі,

загальноуніверситетського рівня.

n 4 березня на базі факультету соціології та

управління ЗНУ розпочала свою діяльність пер-

ша в Україні школа прикладної соціології. Уні-

кальність цього проекту полягає в тому, що його

організатори – сектор соціологічних досліджень

на базі ФСУ – акцентували свою увагу на при-

кладному аспекті діяльності, тоді як більшість со-

ціологічних шкіл обмежуються опануванням тео-

ретичних засад соціології. Учасниками проекту

виступили 12 студентів та абітурієнтів факультету

соціології та управління. Їх відібрали на конкурс-

ній основі після розгляду заявок та індивідуаль-

них співбесід.

n На базі нашого університету відбувся ІІІ тур

конкурсу стипендіальної програми “Завтра.UА”

Фонду Віктора Пінчука, участь у якому взяли 15

студентів Запорізького національного універси-

тету. Із метою забезпечення однакових умов уча-

сті конкурсантів у ІІІ турі Програми детальна

інформація щодо отриманих балів буде розміще-

на на сайті організаторів лише після фіналу кон-

курсу –   у травні цього року. Відомо, що з понад

650 допущених до цього туру конкурсантів сти-

пендіатами стануть лише 350 студентів.

n Представники економічного факультету ЗНУ

продовжують розглядати найактуальніші питання

розвитку сучасної макроекономіки. Так, 6 берез-

ня на економічному факультеті провели засідан-

ня круглого столу на тему “Продовольча (та еко-

номічна) безпека України”. На захід завітали по-

чесні гості: представник Малої академії управлін-

ня бізнесом Олена Старікова, координатор

Наукового товариства студентів та аспірантів

ЗНУ, провідний фахівець науково-дослідної на-

шого вишу Світлана Доброскок, голова НТСА ЗНУ

Ксенія Мяснянкіна, заступник декана з наукової

роботи економічного факультету, доцент Андрій

Линенко, завідувач кафедри міжнародної еконо-

міки та економічної теорії, професор Дмитро

Бабміндра та професори економічного факульте-

ту ЗНУ Володимир Бугай і Володимир Вишняков.

n 11 березня в Економіко-правничому коледжі

нашого університету розпочалася науково-прак-

тична конференція студентів і молодих науковців

“Молода наука-2013”. У рамках конференції від-

булося десять секційних засідань. За результата-

ми її роботи  найкращі доповіді, підготовлені сту-

дентами коледжу, будуть надруковані у “Збірнику

тез студентів, аспірантів та викладачів ЗНУ”.

НОВИНИ

Існує думка, що заняття науковою діяльністю у

студентські роки – то лише перші сходинки до

кар’єри вченого, підготовка до серйозних дослід-

жень після закінчення навчання. Однак деякі сту-

денти Запорізького національного університету

встигають поєднувати навчання і серйозні

дослідження, результатом яких стають не лише

перемоги в різноманітних конкурсах, але й отри-

мання патентів на діючі моделі.  І таких студентів

у нас чимало. Тож ми вирішили поспілкуватися з

деякими з них, аби дізнатися про історії їх вина-

ходів. 

Ярослав Мусієнко, студент ІІ курсу Економіко-

правничого коледжу, спеціальність “Фінанси та

кредит”:

- Коли я навчався в школі,

то мені не дуже подобалася

фізика, але коли я вступив

до Економіко-правничого

коледжу, у нас цей предмет

почав вести старший викла-

дач кафедри фізики та мето-

дики її викладання Андрій Андрєєв. Він поясню-

вав усе настільки зрозуміло, що відразу, із пер-

ших його пар, я зацікавився цим предметом.

Коли ж нам запропонували взяти учать у Малій

академії наук, то я вирішив написати роботу з

галузі “Фізика”. Ідею мого проекту – “Хвильової

енергетичної установки” – мені підказав саме

Андрій Миколайович. Він також виступив науко-

вим керівником. У результаті я із презентацією,

а також діючою моделлю, на яку отримав патент

на винахід, став учасником Київської виставки

“Майбутнє України” в секції, присвяченій розроб-

кам, пов’язаним із енергоефективністю. Думав,

що там доведеться робити презентацію перед

суворим журі. однак на практиці все виявилося

легше: учасники конкурсу стояли біля своїх стен-

дів, до них підходили відвідувачі виставки і слуха-

ли пояснення. Потім виявилося, що розповідаю-

чи про свої винаходи всім охочим, ми поспілкува-

лися і з членами конкурсної комісії. У результаті

мене нагородили Дипломом ІІ ступеня.

Тетяна Красна, студентка ІІ курсу біологічного

факультету:

- Наприкінці лютого в

Києві відбувся традиційний

щорічний Всеукраїнський

конкурс винахідницьких і ра-

ціоналізаторських проектів

еколого-натуралістичного

напрямку “Природа-людина-

виробництво-екологія”. У фінальному етапі в сек-

ції “Медицина та охорона здоров’я” я посіла ІІ

місце за свій корисний прилад “Побутовий екс-

прес-індикатор лактаційного маститу у жінок”.

Разом із моїм науковим керівником – доцентом

кафедри фізіології з курсом ЦО Григорієм

Чаусовським – ми працювали над його розроб-

кою від початку поточного навчального року. За

це отримала грамоту від Національного еколого-

натуралістичного центру учнівської молоді.

Прилад був високо оцінений компетентною комі-

сією. Він легкий і доступний у використанні.

Дозволяє виявити субклінічні стадії маститу –

тобто період, коли захворювання ще не проявляє

себе, і таким чином попередити перехід його у

клінічні форми. Документи вже підготовлені до

подання в Укрпатент, і сподіваюся, невдовзі ці

корисні для життя прилади жінки зможуть купу-

вати в будь-якій аптеці.

Кирило Домбровський, студент ІІІ-го курсу

Економіко-правничого коледжу ЗНУ, спеці-

альність “Організація виробництва”:

- Не так давно ми разом із

батьком отримали спільний

патент України на пристрій

“Колектор для збору личинок

двостулкових молюсків та їх

культивування”. Цей винахід

стосується аквакультури, а

саме вирощування двостул-

кових молюсків, наприклад, дрейсен у дні-

провських водосховищах. Цим напрямом дослід-

ження я зацікавився, коли брав участь у зборі

гідробіологічного матеріалу разом зі студентами

та викладачами біологічного факультету.

Спільно з батьком Костянтином Олеговичем,

який працює на біологічному факультеті, ми роз-

мірковували над удосконаленням звичайного

методу збирання личинок. Молюски реагують на

світло, тому їх можна принадити за допомогою

гірлянди. Таким чином, винахід являє собою

фал, з тягарем унизу та буйком зверху.

Зроблений він із пластикових пляшок, які з’єд-

нані горловиною і низом на палці.

Винахідники за студентськими партами

ІІ етап Всеукраїнського конкурсу

студентських наукових робіт за

напрямом “Біологія” проходив на

базі нашого університету вдруге.

Якщо минулого року участь у цьому

конкурсі виявили бажання взяти

представники 36 вишів, то цього

разу на рецензування на біологіч-

ний факультет надійшло 80 студент-

ських робіт із 43 ВНЗ із різних регіо-

нів України. Ще однією особливістю

цьогорічного конкурсу стало те, що

його проведення організатори –

Запорізький національний універ-

ситет, Наукове товариство студентів

та аспірантів і біологічний факуль-

тет нашого вишу – присвятили 150-

річчю з дня народження видатного

вченого Володимира Вернадського.

Декан біологічного факультету,

професор Людмила Омельянчик

висловила припущення, що вчений

був би задоволений тим, як сучасні

юні дослідники продовжили його

роботу. Людмила Олександрівна

підкреслила, що членам комісії під

час оцінювання робіт було не

легше, ніж самим конкурсантам під

час виступів. Вона запевнила, що

викладачам важко було вибрати

кращі із кращих наукових студент-

ських розвідок, і закликала учасни-

ків конкурсу не зупинятися на

досягнутому, прагнути, аби в май-

бутньому їхні роботи не лише були

втілені у ґрунтовні дослідження, але

й у виробництво.

У результаті роботи галузевої

конкурсної комісії, до складу якої

увійшли представники не лише

нашого ВНЗ, але й Донецького

національного університету, Кре-

менчуцького національного універ-

ситету імені Михайла Остроград-

ського, Херсонського державного

університету, Дрогобицького дер-

жавного педагогічного університету

імені Івана Франка, до участі в

заключному турі було допущено 56

студентських наукових робіт. Серед

критеріїв, якими керувалися при

відборі учасників заключного туру

члени журі, були актуальність теми,

наявність експерименту та наукової

новизни в дослідженнях, наукові

публікації студентів.

А вже 12 березня переможці

першого туру конкурсу зібралися в

стінах Запорізького національного

університету на церемонію урочи-

стого відкриття підсумкової науко-

во-практичної конференції Всеук-

раїнського конкурсу студентських

наукових робіт за галуззю “Біоло-

гічні науки”.

У своєму привітальному слові

ректор ЗНУ, голова організаційної

комісії, професор Микола Фролов

наголосив, що в наш час, коли

стрімко розвиваються всі науки,

тільки той, хто починає свою науко-

ву кар’єру ще в студентські роки,

може розраховувати на успіх у цій

галузі. “Я переконаний, що сьогодні

ви, завітавши до нашого університе-

ту на захід всеукраїнського масшта-

бу, зробили правильний вибір, який

сприятиме вашій подальшій успіш-

ній науковій діяльності”, – підкре-

слив Микола Олександрович.

Проректор із наукової роботи

ЗНУ, професор Віктор Грищак за-

значив, що недаремно саме наш

біологічний факультет став базою

для проведення такого важливого

заходу, адже наукова біологічна

школа Запорізького національного

добре відома далеко за межами

нашої країни.

Уже на початку роботи Підсумко-

вої науково-практичної конферен-

ції Всеукраїнського конкурсу сту-

дентських наукових робіт за галуз-

зю “Біологічні науки” декан біологіч-

ного факультету Людмила Омельян-

чик підкреслила високий науковий

рівень усіх робіт, що вийшли до

заключного туру і побажала успіхів

усім учасникам і перемоги найсиль-

нішим науковцям. 

До щирих побажань приєдналася

й голова Наукового товариства сту-

дентів та аспірантів біологічного фа-

культету ЗНУ Людмила Макєєва. Во-

на зазначила, що присутні в залі сту-

денти – це еліта біологічних факуль-

тетів усіх вітчизняних вишів. Також

вона побажала, аби участь у цьому

конкурсі стала першим щаблем їхніх

високих наукових досягнень.

Привітати учасників заходу зібра-

лися представники всіх факультетів

ЗНУ – учасники вокальної студії

“Кантилена” Центру культурно-

масової роботи. 

Продовження на 2 сторінці

зібралися в ЗНУ
Кращі молоді науковці-біологи України
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Продовження. Початок на 1 сторінці

Протягом 13-14 березня учасники ІІ туру зма-

гань презентували членам галузевої комісії, а

також іншим учасникам і їхнім науковим керівни-

кам свої проекти з біохімії, біотехнології, генети-

ки, ботаніки, медицини та інших галузей біологіч-

них наук.

Автори всіх наукових робіт запрошені до участі

в наступній конференції – ІІІ Всеукраїнській кон-

ференції студентів, аспірантів та моло-

дих учених “Актуальні проблеми та пер-

спективи природничих наук”, яка відбу-

деться на базі біологічного факультету

нашого університету 13 травня.

Під час церемонії нагородження

переможців конкурсу, декан біологіч-

ного факультету Людмила Омельянчик

наголосила, що члени комісії залиши-

лися задоволеними не лише рівнем

проведених експериментів, але й тим,

як учасники проводили свої презентації

та відповідали на запитання членів

журі. Вона висловила припущення, що цим можна

завдячувати, почасти, тому, що багато хто з учас-

ників не вперше бере участь у цьому конкурсі, тож

добре знає вимоги, які висувають до робіт такого

наукового рівня.

Під час урочистої церемонії нагородження про-

ректор з наукової роботи, професор Віктор

Грищак висловив сподівання, що роботи, пред-

ставлені на цьогорічному конкурсі, у майбутньому

стануть підґрунтям для якісних змін у вітчизняній

природничій науці. Віктор Захарович підкреслив,

що немає сумніву в тому, що серед учасників кон-

курсу були і майбутні лауреати та відомі науковці,

і подякував усім присутнім за напружену і плідну

працю.

Дипломи І-ІІІ ступенів, а також Подяки ректора

ЗНУ і подарунки – комплекти книг – переможцям

конкурсу вручали проректор з наукової роботи

Віктор Грищак, декан біологічного факультету

Людмила Омельянчик і завідувач відділення охо-

рони природи Національного заповідника “Острів

Хортиця”, випускниця біологічного факультету

Запорізького національного університету Світла-

на Охріменко. Дипломи ІІ ступеня отримали й сту-

денти Запорізького національного університету –

Надія Горохівець та Андрій Литовченко. 

Надія, закінчивши навчання із дипломом з від-

знакою за ОКР “спеціаліст”, деякий час працюва-

ла в лабораторії, а зараз вступила до магістрату-

ри біологічного факультету ЗНУ. 

Тоді як дослідження Андрія Литовченка було

проведене в межах міжнародного проекту уні-

верситетів м. Торонто (Канада) та м. Берн

(Швейцарія) “Глобальне дослідження кінського

часнику черешкового”. Андрій під керівництвом

завідувача кафедри садово-паркового госпо-

дарства та генетики рослин Віктора Ляха провів

дослідження рослини на території України, з’ясу-

вав стан її популяції, репродуктивність та інші

характеристики.

Після завершення церемонії нагородження

учасники заходу – студенти та їхні наукові керів-

ники – щиро подякували нашому гостинному  уні-

верситету. Вони запевнили, що участь у конкурсі

не лише дала їм можливість презентувати свої

наукові дослідження, над якими більшість із них

працює не перший рік, але й познайомитися з

однодумцями.

Під час конференції працювала спеціалізована

виставка, підготовлена Науковою бібліотекою ЗНУ

з напрямків біології, екології та хімії. 

Таміла ТАРАСЕНКО

Із 11 лютого по 12 березня цього

року в Міністерстві освіти і науки,

молоді та спорту України тривала звіт-

на кампанія щодо результатів наукової, науково-

технічної діяльності вищих навчальних закладів у

2012 році. У її рамках 5 березня представники ЗНУ

– проректор із наукової роботи Віктор Грищак,

начальник науково-дослідної частини Вікторія

Меняйло та її заступник Ольга Дерюгіна – предста-

вили наукові досягнення нашого вишу в Департа-

менті наукової діяльності та ліцензування МОН-

молодьспорту України.

За словами заступника директора Департаменту

наукової діяльності та ліцензування Олега Хи-

менка, підготовлений Запорізьким національним

університетом звіт про наукову і науково-технічну

діяльність може слугувати взірцем для інших вищих

навчальних закладів України.

Серед наукових здобутків та актуальних подій

ЗНУ у 2012 році, насамперед, було відзначено такі:

- два професори університету – Валерій Міщенко

та Станіслав Григор’єв – отримали Державну пре-

мію України в галузі науки і техніки;

- створення навчально-науково-виробничого

центру “Металспецпроект”, який співпрацює з про-

відними виробничими підприємствами міста: ВАТ

“Електрометалургійний завод « Дніпроспецсталь» ”,

ДП ЗМКБ “Прогрес” ім. акад. О. Г. Івченка, ВАТ

“Мотор Січ”;

- спільно із МОНмолодьспорту було організовано

та проведено Міжнародну науково-практичну кон-

ференцію “Енергоефективні університети” за уча-

стю керівників ВНЗ;

- на ХХІІ Міжнародній спеціалізованій виставці

“Освіта та кар'єра” університет отримав золоту

медаль і Диплом у номінації “Розвиток матеріаль-

но-технічної бази вищого навчального закладу”;

- участь у Міжнародному форумі “Наука і бізнес –

основа розвитку економіки”, на якому було пред-

ставлено 17 наукових розробок університету;

- університет увійшов до міжнародного проекту

“Електра” за програмою Еразмус Мундус (Євро-

пейський Союз) із загальним обсягом фінансуван-

ня 3,9 млн. євро;

- ЗНУ став членом Телуарської асоціації універси-

тетів (США), Міжнародної асоціації ректорів,

Програми ООН “Академічний вплив”; університет

виступив співорганізатором І Міжнародного кон-

курсу молодих вчених “Аналіз, поклики, перспекти-

ви” (м. Сонячний Берег, Болгарія);

- кількість наукових, науково-педагогічних праців-

ників, які мають науковий ступінь кандидата або

доктора наук, збільшилась на 5% ;

- науковці захистили 71 кандидатську та 8 док-

торських дисертацій, що, у порівнянні з минулими

роками, є найвищим показником для нашого вишу;

- підготовлені й направлені до Міністерства освіти

і науки, молоді та спорту України докумен-

ти на відкриття 3 нових спеціалізованих

вчених рад із захисту дисертацій на здо-

буття наукового ступеня кандидата наук з 5 спеці-

альностей;

- кількість науково-технічної продукції, впровад-

женої у виробництво, збільшилась на 80% ;

- науковцями ЗНУ подано 20 заявок на видачу

патентів, отримано 13 охоронних документів;

- університет приєднався до Українсько-Російської

міжуніверситетської мережі трансферу технологій;

- у 2012 році надрукували найбільшу кількість пуб-

лікацій порівняно з минулими роками, зокрема:

монографій – 52, підручників і навчальних посібни-

ків – 188, статей у наукових фахових виданнях

України – 917, статей у зарубіжних виданнях – 95;

- університет увійшов до першої п я̀тірки класич-

них університетів України за кількістю переможців

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових

робіт, серед яких 24 студенти ЗНУ;

- розроблено та затверджено Вченою радою уні-

верситету Положення про університетський кон-

курс для науково-педагогічних працівників

“Кращий науковець року”;

- колективним договором на 2012-2017 рр. перед-

бачено матеріальне стимулювання науковців за

окремі результати наукової діяльності.

Вікторія МЕНЯЙЛО,

начальник науково-дослідної частини ЗНУ

Кращі молоді науковці-біологи України зібралися в ЗНУ

Університет дбає про працевлаштування своїх випускників
Запорізький національний уні-

верситет ставить собі за мету під-

готовку висококваліфікованих фа-

хівців, однак, не менше уваги в

нашому виші приділяється і подо-

ланню проблеми подальшого пра-

цевлаштування випускників. Саме

тому в стінах університету періо-

дично відбуваються зустрічі з робо-

тодавцями із різних галузей про-

мислового сектору та сфери по-

слуг. Проте ярмарок вакансій, який

відбувся на початку березня, став

новим етапом співробітництва на-

шого вишу та Запорізької торгово-

промислової палати, адже його

спільно підготували і провели ЗТПП

та фахівці служби працевлашту-

вання ЗНУ.

Відкрив ярмарок вакансій і

представив гостей перший прорек-

тор ЗНУ Олександр Бондар. На-

чальник навчального центру Запо-

різької торгово-промислової пала-

ти “ТПП Академія” Наталія Омель-

ченко розповіла про розширення

співробітництва цієї організації з

підприємствами різних галузей –

вітчизняних і закордонних, яких за-

раз нараховується

понад 500. Далі зі

студентами під час

заходу спілкувалися

менеджер із персо-

налу Запорізької та

Мелітопольської фі-

лії компанії “Савсер-

віс Восток”, що є ди-

стриб’ютором вироб-

ника продукції Proc-

ter&gamble на території України

Тетяна Пузенко, менеджер дистри-

б'юторської і сервісної компанії

“Рома” Анна Щурова та старший

інспектор по роботі з персоналом

управління Державної пенітенціар-

ної служби України в Запорізькій

області Андрій Кучер. 

Усі учасники зустрічі одностайно

наголосили на тому, що на сьогодні

роботодавці зацікавлені в підго-

товці своїх майбутніх кадрів. Саме

задля цього вони готові забез-

печити проходження стажування та

виробничих практик на своїх під-

приємствах. 

Олена ХЛИСТУН

Лауреат І ступеня, студентка Чернівецького

національного університету імені Юрія Федь-

ковича Юлія Морозевич:

- Радію, що взяла участь у цьому конкурсі. На

мене дуже позитивне враження справила як

сама організація заходу, так і його учасники. Я

познайомилася з багатьма цікавими людьми,

певна, що наше спілкування було приємним

для всіх і дуже корисним. Тема, яку я обрала

для свого дослідження, – “Ретиноєва кислота” –

на мою думку, на сьогодні є дуже актуальною з

точки зору біохімії. Тож мені особливо при-

ємно, що журі так високо оцінило результати

моєї роботи. Я планую продовжити свою нау-

кову діяльність із цієї теми.

Лауреат І ступеня, студент відділення біоло-

гічних та біомедичних технологій ННЦ “Інститут

біології” Київського національного університе-

ту імені Тараса Шевченка Сергій Береговий:

- Тема моєї наукової роботи “Роль транс-

крипційного фактору egR-1 в патогенезі

виразкової хвороби шлунку”. У цьому напрям-

ку я працюю вже шість років і маю намір про-

довжувати досліджувати цю тему й надалі.

Загалом,  на мою думку, участь у цьому заході

не лише залишила приємні враження, але й

була корисною з професійної точки зору.

Цікаво було послухати, які теми вибирають для

дослідження мої ровесники.

Лауреат ІІ ступеня, студент Харківського дер-

жавного університету Сергій Кушніренко:

- Я вдруге беру участь саме у Всеукраїнсь-

кому конкурсі студентських наукових робіт.

Однак першого разу не посів якогось призо-

вого місця. Тим приємніша цьогорічна пере-

мога. Я досліджую “Морфофункціональний

стан ендокринних залоз щурів  після хіміоте-

рапії” вже п’ятий рік поспіль. Сподіваюся, що

мені й надалі щаститиме в обраній мною нау-

ковій галузі.

Лауреат ІІ ступеня, студентка Запорізького

національного університету Надія Горохівець:

- Участь у конкурсі не видалася мені важкою,

хоч, звісно, я відчувала хвилювання. Справа в

тому, що вперше беру участь у Всеукраїнсько-

му конкурсі студентських наукових робіт, однак,

маю досвід участі в інших наукових змаганнях

на різному рівні. Тема моєї наукової роботи

“Метаболічна активність нейтрофілів крові у

хворих на ревматоїдний артрит” (науковий

керівник – доцент кафедри імунології та біохімії

Наталія Новосад) є дуже актуальною через

зростання кількості хворих на такий тип артри-

ту. Деякий час перед вступом до магістратури

ЗНУ, я працювала в лабораторії, тож у своєму

дослідженні використала накопичені мною

дані, а також дослідила вплив різних типів

медичних препаратів на лікування вказаної

хвороби.

Лауреат ІІ ступеня, студент Запорізького

національного університету Андрій Литовченко:

- Дослідження “Стан популяції рослин  alliaria

petiolata Cavara and grande в Україні” було

проведене в межах міжнародного проекту уні-

верситетів м. Торонто (Канада) та м. Берн

(Швейцарія) “Глобальне дослідження кінського

часнику черешкового”. Канадські вчені стурбо-

вані ситуацією, що склалася через розповсю-

дження цієї рослини на території Північної

Америки. Немісцевого походження, вона яки-

мось чином потрапила на ці території й агре-

сивно витісняє місцеву флору. Актуальним

завданням проекту є вивчення цієї рослини на

територіях інших країн і регіонів. Участь у цій

роботі взяла і кафедра садово-паркового гос-

подарства та генетики рослин ЗНУ. Я провів

дослідження рослини на території України,

з’ясував стан її популяції, репродуктивність та

інші характеристики. У результаті виявилося,

що в Україні цей вид не проявляє такої агре-

сивної поведінки і не впливає негативно на

місцеву флору. Висновки були надіслані керів-

никам проекту, й будуть використані у подаль-

шому дослідженні.

на міністерському рівні

Звіт про наукові досягнення нашого вишу відзначили



Сучасні ринкові умови, жорстке кон-

курентне середовище потребують від

підприємств і установ нових підходів

до ведення бізнесу. Для задоволення

потреб ринку, а отже і успішного свого

функціонування, суб’єкти господарю-

вання, крім усього іншого, використо-

вують певні інструменти маркетингу.

Ефективне використання маркетингу є

актуальною проблемою в Україні,

оскільки без нього неможливе існу-

вання сучасних підприємств.

Маркетинг – одна з найважливіших

концепцій управління підприємством.

Своєю появою в нашій країні марке-

тинг зобов’язаний переходу на ринко-

вий шлях розвитку. Це професійний

вид діяльності, який спрямований на

всебічне дослідження та пошук ринків

збуту, визначення переваг покупців,

розробку найбільш ефективних засо-

бів просування товару на ринку.

Водночас, маркетинг – це філософія

бізнесу та поводження в ринкових

умовах, відповідно до якої бізнес буде

успішним тільки тоді, коли він є затре-

буваним людьми, організаціями, всім

суспільством. 

Реалії життя показують, що в ринко-

вих умовах підприємства, які не вико-

ристовують маркетинг у своїй діяльно-

сті, не можуть бути конкурентоспро-

можними, тому що не володіють відпо-

відним інструментарієм боротьби з

конкурентами. Насамперед, марке-

тинг озброює підприємство чіткою

перспективою дій. Він корисний не

тільки тим, що дозволяє підприємству

добре вивчати ринки та визначати їх

можливості, але й направляє в не-

обхідне русло виробничу, проектну,

збутову діяльність підприємства, фор-

мує перспективні напрямки своєї ді-

яльності для того, щоб продукція та

послуги в майбутньому були конкурен-

тоспроможними як на внутрішньому,

так і на зовнішньому ринках. 

У зв’язку із цим усе більше керівни-

ків вітчизняних підприємств прагнуть

творчо використати можливості мар-

кетингу, його методи та підходи до

подолання господарських проблем.

Саме маркетолог розробляє пропози-

ції щодо розвитку товарного асорти-

менту, обґрунтування цін, формування

рекламної політики, просування брен-

дів. Тільки він може дати відповідь на

питання, чи має сенс виробництво тих

або інших видів товарів або надання

послуг. Робота маркетолога багато-

гранна, складна, але дуже цікава.

Однак грамотних, професійно підготов-

лених фахівців в галузі маркетингу ще

не достатньо на вітчизняному ринку

праці. Тому існує потреба в підготовці

фахівців за спеціальністю “Маркетинг”,

зокрема, в Запорізькому регіоні.

Досвід свідчить, що фахівців в галу-

зі маркетингу готують ВНЗ провідних

країн за освітньо-кваліфікаційним рів-

нем “магістр”. Ця підготовка здій-

снюється на базі диплома бакалавра з

економіки, менеджменту та інших

подібних спеціальностей. 

Запорізький національний універ-

ситет належить до провідних класич-

них університетів України, що має

давні традиції підготовки фахівців най-

ширшого спектру спеціальностей. 

За результатами рейтингу журналу

“Банкір”, який проводив конкурс серед

економічних факультетів ВНЗ, Запо-

різький національний університет у

2012 році визнано пере-

можцем конкурсу “Кра-

щий Вищий навчальний

заклад по підготовці фа-

хівців для фінансово-

кредитної сфери”. 

Реалізуючи програму

зі спеціальності “Марке-

тинг”, ЗНУ готує фахівців

до організаційно-управ-

лінської, фінансово-еко-

номічної, збутової, аналі-

тичної та дослідницької

роботи в галузі маркетингу. Отримані

знання дозволять молодому фахівцеві

успішно працювати на промислових

підприємствах, у комерційних структу-

рах, у науково-дослідних організаціях

та органах управління економікою

тощо. 

Програма “Маркетинг” дозволяє під-

готувати кваліфікованих фахівців, які

мають широкий діапазон знань у мар-

кетинговій діяльності, володіють нау-

ковим економічним мисленням, на-

вичками системного та ситуаційного

підходів до розробки управлінських

рішень. Маркетологу необхідні розви-

нена уява, широка ерудиція, творчі

здібності. Розвитку цих якостей, крім

основних професійних знань, сприяє

оволодіння студентами необхідних

знань з низки суміжних галузей: сучас-

ного менеджменту, економіки, фінан-

сів, іноземної мови, психології, ком-

п'ютерних технологій і права. 

Професія маркетолога – динамічна,

постійно розвивається, при цьому по-

стійно з’являються нові напрямки та

спеціалізації. Оскільки маркетинг по-

в’язаний із розвитком багатьох на-

прямків у бізнесі, то кожна людина з

урахуванням своїх інтересів, знань,

навичок, характеру може знайти своє

місце в галузі маркетингу.

Отже, підготовка фахівців у галузі

маркетингу з позицій класичної уні-

верситетської освіти є актуальною та

перспективною.

Алла ЧЕРЕП,

декан економічного факультету,

завідувач кафедри фінансів

та кредиту
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Спеціальність “Маркетинг” уже відкрита!

ДДеерр   жжаавв   нниийй  ввии   щщиийй  ннаавв   ччаалльь  нниийй  ззаакк   ллаадд
““ЗЗаа  ппоорр іі ззьь  ккиийй   ннаацц ііооннаалльь  нниийй   уунн іі ввеерр   ссии   ттее тт””
ММііннііссттеерр  ссттвваа  ооссввііттии  іі  ннаа  уу  ккии,,  ммоо  ллооддіі  ттаа  ссппоорр  ттуу  УУкк  ррааїїннии

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n асистент кафедри викладання другої іноземної мови – 4 ставки;
n асистент кафедри соціології – 1 ставка;
n викладач кафедри романської філології і перекладу – 1 ставка;
n викладач кафедри іноземних мов професійного спрямування – 1 ставка;
n викладач кафедри соціології – 1 ставка;
n викладач кафедри політології – 1 ставка;
n старший викладач кафедри кримінального права та правосуддя –
1 ставка;
n старший викладач кафедри романської філології і перекладу – 1 ставка;
n старший викладач кафедри викладання другої іноземної мови – 1 ставка;
n доцент кафедри англійської філології – 1 ставка;
n доцент кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови –
2 ставки;
n доцент кафедри романської філології і перекладу – 1 ставка;
n доцент кафедри німецької філології і перекладу – 1 ставка;
n доцент кафедри іноземних мов професійного спрямування – 1 ставка;
n доцент кафедри соціальної філософії та управління – 1 ставка;
n доцент кафедри політології – 1 ставка;
n доцент кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин – 4 ставки;
n доцент кафедри новітньої історії України – 1 ставка;
n доцент кафедри історії і теорії держави та права – 1 ставка;
n доцент кафедри кримінального права та правосуддя – 1 ставка;
n завідувач кафедри конституційного та трудового права, доцент – 1 ставка;
n завідувач кафедри політології, професор – 1 ставка.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду професора, завідувача кафедри повинен мати

вчене звання професора або науковий ступінь доктора відповідної галузі
наук і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри у ВНЗ ІІІ–ІV
рівнів акредитації не менше восьми років. 

Кандидат на посаду завідувача кафедри, доцента кафедри повинен
мати вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного
стажу і ступінь кандидата наук або звання доцента, старшого наукового
співробітника за профілем кафедри, досвід викладацької, науково-дослід-
ницької роботи.

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу освіту
за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і ступінь кан-
дидата наук або звання доцента, старшого наукового співробітника за
профілем кафедри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен мати вищу
освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу, досвід
викладацької, науково-дослідницької роботи (не менше 5-ти опублікова-
них наукових робіт, участь не менше ніж у 6-ти конференціях).

Кандидат на посаду асистента, викладача кафедри повинен мати вищу
освіту за фахом, не менше трьох років науково-педагогічного стажу, сту-
пінь магістра за спеціальністю, яка відповідає профілю кафедри.

За я ви на участь у кон курсі по да ва ти про тя гом міся ця з дня над ру ку ван -
ня ого ло шен ня за ад ре сою: 69600, м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 66,
І навчаль ний кор пус, за галь ний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
?до да ток до ан ке ти на участь у кон курсі (каб. 48),
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:

?осо бо вий лис ток з обліку кадрів,
?ав тобіог рафія,
?до ку мен ти про освіту, на у ко вий ступінь і вче не зван ня.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 228-75-12

Розташуватися, розміститися, отаборитись, стояти, лежати 

Помиляються ті, хто вважає, ніби українські слова “розта-

шуватися”, “розташований” цілком відповідають російським

“расположиться”, “расположенный”, і кажуть: “Наш завод

розташований неподалеку від залізниці”; “Місто Одеса розта-

шоване на березі Чорного моря”. 

Дієслово “розташуватись” означає “тимчасово розмістити-

ся, стати, отаборитися”; до того ж воно стосується тільки

людей, людського колективу, а не будівель, міст тощо. На-

приклад, “Біля села була невеличка станційка, де роз-

ташувався штаб полку” (О. Досвітній).

В інших випадках треба вдаватись до дієслів “розміщати”,

“розмістити” (“Він розстебнув портфель і вийняв кілька запис-

них книжок, блокнотів і довгих аркушів паперу. Це все він

розмістив на своїх колінах” (О.  Іваненко), “отаборитися” (“От

цар і отаборився над морем” (казка), “стояти” (“Село

Келеберда стоїть на лівому березі Дніпра” (із періодики). 

Отже, у перших двох фразах треба було написати: “Завод

стоїть недалеко від залізниці”; “Місто Одеса лежить (чи розки-

нулось) на березі Чорного моря”.

ЦЕ ВАРТО ЗНАТИ!

Уже п’ятий рік поспіль щовесни на

базі Запорізького національного уні-

верситету тривають безкоштовні тре-

нінги із зовнішнього незалежного

оцінювання. Від самого початку вони

користувалися великою популярні-

стю серед абітурієнтів міста й обла-

сті. Однак 17 березня цього року в

них взяла участь рекордна кількість

запорізьких старшокласників. Проб-

не тестування з української мови та

літератури зібрало близько 2100 випускників шкіл. У другій

половині  цього ж дня у тренінгу зі світової літератури взяли

участь 125 старшокласників.

Абітурієнти впевнені, що пробні тренінги із ЗНО віді-

грають важливу роль при підготовці до екзаменів. Випуск-

ниця запорізької гімназії №2 ім. Лесі Українки Тетяна

Жиленко зазначила: “Завдяки пробним тренінгам я переві-

рю власні знання з української мови та літератури. Вони

допоможуть мені підготуватися до ЗНО та зрозуміти, що

треба довчити”. Випускниця загальноосвітньої школи №24

м. Запоріжжя Катерина Карпенко, у свою чергу, впевнена,

що участь у пробних тренінгах

допоможе їй підготуватися пси-

хологічно, аби під час ЗНО не

хвилюватися і бути впевненою у

власних силах. За словами стар-

шокласниці Малої гуманітарної

академії №9 Діани Токарєвої,

участь у пробних тренінгах є

чудовою можливістю перевірити

себе, а також ознайомитись із

процедурою проведення ЗНО.

Як зазначила завідувач підготовчого відділення Ірина

Бакаленко, незважаючи на велику кількість охочих спробу-

вати свої сили у пробних тестуваннях, заходи пройшли на

високому рівні, із дотриманням усіх вимог, що висуває

Центр оцінювання якості освіти. Крім можливості ознайо-

митися із завданнями, однотипними до включених у

справжнє ЗНО, учасники заходу також змогли отримати

консультацію у методистів і психологів Запорізького націо-

нального університету.

Олена ЯРОШЕНКО

2100 випускників зібрав тренінг із української мови

Філологічний факультет ЗНУ у 2012 –

2013 навчальному році пропонує вашій

увазі нові спеціальності: “Переклад

(українсько-російсько-болгарський)” і

“Переклад  (українсько-російсько-поль-

ський)”. Для вступу на ці нові спеціально-

сті необхідно мати сертифікати з таких

дисциплін: українська мова та література

(профільний – 140 балів), світова літера-

тура або історія України (124 бали), іно-

земна мова або російська (124 бали).

На філологічному факультеті уже впро-

довж багатьох років студенти, які здобу-

вають спеціальність “Українська мова та

література”, вивчають польську мову, а

за бажанням вивчити болгарську мову

може взагалі будь-який студент Запо-

різького національного університету.

Мовну практику такі студенти проходять у

вищих навчальних закладах Польщі та

Болгарії. Тепер з’явилася можливість і

отримати диплом!

Які ж горизонти відкривають нові спе-

ціальності перед випускниками?

Диплом дасть право працювати пере-

кладачами з трьох мов (української,

російської, болгарської або української,

російської, польської), менеджерами,

секретарями-референтами, гідами-пере-

кладачами, перекладачами-консультан-

тами, завідувачами відділів міжнародних

зв'язків, у засобах масової інформації,

видавництвах, рекламних агенціях, кон-

сультаційних рекламних службах, науко-

во-дослідних установах, у навчальних

закладах різних типів, а, отже, бути кон-

курентоспроможними на ринку праці не

тільки нашого міста, але й усієї країни.

Випускники нашого факультету працю-

ють у багатьох галузях народного госпо-

дарства, адже перекладач – цікава та

сучасна професія.

Нові горизонти філологічного факультету
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Наприкінці лютого аспірант юридичного

факультету Запорізького національного уні-

верситету, віце-президент Запорізької торго-

во-промислової палати Андрій Куц здійснив

робочу поїздку до м. Гомеля (Республіка

Білорусь).

Під час свого візиту він взяв участь у засідан-

ні асоціації торгово-промислових палат

Придніпров’я. Також Андрій Куц зустрівся з

керівництвом Гомельського державного уні-

верситету ім. Франциска Скорини – ректором

університету, членом-кореспондентом НАН

Білорусі професором Олександром Рогачовим і

першим проректором, кандидатом фізико-мате-

матичних наук, доцентом Юрієм Кулаженком.

Під час розмови представники України та

Білорусі  висловили пропозиції щодо розвитку

міжрегіонального співробітництва в науковій

галузі. Також вони обговорили можливість

обміну досвідом у здійсненні освітньої діяльно-

сті та перспективи спільної участі в міжнарод-

них конференціях. Представник Запоріжжя

відзначив потужний науковий потенціал ГДУ і

наголосив на багатопланових можливостях

для розвитку в перспективі спільної діяльності

запорізьких і гомельських вчених.

Цього року “Студентська весна”

завітала до нашого вишу 11-14

березня. Саме в ці дні студенти усіх

факультетів ЗНУ або ж активно

брали участь у святі весни і талан-

тів, або щиро вболівали за свою

команду. Залишається сподіватися,

що жартівлива обіцянка організа-

торів заходу – Центу культурно-

масової роботи, озвучена в остан-

ній день відбіркового туру ведучи-

ми: щороку проводити це очікуване

всіма студентами свято упродовж

усього ХХІ століття, справді буде

втілена в життя.

Цього разу темою

виступів команд стали

“Легенди ХХ століття”.

Усі без винятку конкур-

санти підійшли до вико-

нання завдання творчо,

демонструючи свої во-

кальні, хореографічні,

дизайнерські, креативні

та багато інших талан-

тів. І все це задля того,

аби нагадати глядачам

про знакові постаті

культури й політики ми-

нулого століття, показа-

ти, як виглядає пробле-

ма батьків і дітей очима

сучасної молоді, здійсни-

ти подорож на машині

часу та просто подарува-

ти гарний настрій усім

присутнім.

Журі у складі пред-

ставника районної ад-

міністрації Запорізької

міської ради по Жовтне-

вому району сектору культури та спорту Ольги

Коваленко (голова журі), керівника вокальної

студії “Кантилена” Центру культурно-масової

роботи Наталії Пиріг, керівника хореографічної

студії “d.a.L.S.” Цен-

тру культурно-масо-

вої роботи Ірини Ва-

силенко високо оці-

нило майстерність і

рівень підготовки ви-

ступів. Не менше за-

хоплення актори ви-

кликали й у глядачів.

Ще більше хвилюван-

ня приніс усім гала-

концерт, під час якого відзначили найталано-

витіших студентів ЗНУ, а їх прихильники отри-

мали можливість привітати з перемогою пред-

ставників свого факультету. 

“Студентська весна-2013” здійснила мандрівку у ХХ століття

Святкування Масляної – радість і смакота

“Іскра великого вогню” – таку назву

мала літературно-музична композиція,

присвячена студентами філологічного

факультету Запорізького національно-

го університету 199-й річниці від дня

народження Тараса Шевченка. Цього

разу учасники заходу вирішили при-

вернути увагу глядачів не лише до біо-

графії Кобзаря та його видатної твор-

чості, але й до впливу таланту багато-

гранного генія Шевченка на українсь-

ких митців ХІХ-ХХІ століть.

Згідно з багаторічною

традицією, свято розпоча-

лося урочистим покладан-

ням квітів до пам’ятника і

погруддя Кобзаря, розта-

шованих на території на-

шого вишу в першому та

біля третього навчальних

корпусів. Цього разу по-

чесну місію доручили сту-

денткам філологічного

факультету Анастасії Лупинос, Аліні

Боєвій, Вікторії Омельченко й Анастасії

Галько.

Ведучі заходу – Галина Пишна й

Олексій Фролов – наголосили, що для

всіх нас Тарас Шевченко значить

настільки багато, що створюється ілю-

зія, ніби ми все про нього знаємо, все

в ньому розуміємо. Однак це – ілюзія.

“Він росте і розвивається в часі, в істо-

рії, і нам ще йти і йти до його осягнен-

ня. Ми на вічному шляху до Тараса

Шевченка”, – підкреслили вони. 

Саме тому цього разу учасники захо-

ду вдалися до незвичного формату:

Микола Білик, Людмила Єгорова,

Ксенія Шмиголь, Антоніна Журавель,

Анна Дворна та інші не лише декламу-

вали вірші Кобзаря та виконували

пісні на його слова, але й говорили про

його духовних послідовників – митців

ХІХ-ХХІ століть. Вони звернулися до вір-

шів Лесі Українки, Євгена Маланюка,

Василя Стуса, Дмитра Павличка,

Віталія Колодія, до прози Івана Франка

та Юрка Ґудзя, аби показати глядачам,

наскільки непідвладною часу залиша-

ється творчість Шевченка. Студенти

показали, що, на їх думку, саме завдя-

ки цьому стали можливими творчі діа-

логи між митцями різних століть,

небайдужих до долі рідного нагороду і

навіть паралелі в біографіях, скажімо,

Тараса Шевченка й Василя Стуса.

Кадри слайд-шоу, що супроводжува-

ло всі виступи, не лише несли інформа-

тивне навантаження, демонструючи,

зокрема, пам’ятники Шевченку в різ-

них містах України, цитат відомих мис-

лителів і митців щодо значення його

творчості, а й створюючи відповідний

настрій вечора.

Кожен номер святкової програми

супроводжувався гучними оплесками

глядачів. Фінальному ж номеру, під час

якого на сцену вийшли всі учасники за-

ходу, присутні в залі аплодували стоячи.

Нагадаємо, що літературно-музич-

ний вечір завершив цілу низку заходів,

присвячених дню народження Коб-

заря. Також в університеті провели лі-

тературознавчу вікторину: “Чи знаєте

ви творчість Тараса Шевченка?”. Сту-

денти ЗНУ взяли активну участь у

Всеукраїнському мовно-літературному

конкурсі імені Т. Шевченка. Саме за-

раз у Києві відбувається підбиття під-

сумків його заключного етапу. Викла-

дачі філологічного факультету нещо-

давно повернулися із Всеукраїнської

науково-практичної конференції “Та-

рас Шевченко і сьогодення” (м. Сім-

ферополь). Доцент кафедри українсь-

кої літератури Валентина Кравченко

опублікувала в газеті “Запорозька Січ”

матеріал, присвячений значенню твор-

чості Кобзаря.

Таміла ТАРАСЕНКО,

Юлія БАЛКОВА

У ЗНУ урочисто відзначили 199-річчя 
із дня народження Кобзаря

ЗНУ розпочинає співпрацю
із Гомельським університетомУ рамках проекту ReLO , спільного з

Відділом культури, преси, освіти та науки США,

6 березня до ЗНУ завітав аташе посольства

США з питань викладання англійської мови в

Україні Джеррольд Френк. 

На базі Ресурсного центру аме-

риканознавства, який діє в нашо-

му університеті вже п’ять років,

він провів семінар для виклада-

чів факультету іноземної філоло-

гії. Після закінчення заняття, при-

свяченого темі “Культура та на-

вчання: викладання англійської

мови засобами культури”, всі

його учасники отримали сертифі-

кати. Координатором заходу

виступила доцент кафедри теорії та практики

перекладу з англійської мови Анна Юнацька. 

На початку заходу пан Френк розповів, що

займається питанням викладання англійської

мови не тільки в Україні, а й у

Білорусі, Молдові, Вірменії та

Азербайджані.

Семінар проходив у форматі

бесіди, що супроводжувалася ві-

деоматеріалами. Запрошений гість

залишився задоволений тим, як

пройшов захід, активністю його

учасників і рівнем викладання

іноземної мови в нашому виші. 

Олена ХЛИСТУН

Культура викладання 
очима аташе Посольства США

Цього року в Запоріжжі відбулося мас-

штабне святкування Масляної. 17 берез-

ня кілька тисяч мешканців міста та його

гостей завітали на святкове дійство на

каскад фонтанів “Райдуга”, де на них

чекали яскрава концертна програма та

цікаві конкурси. На заході були присутні

міський голова Олександр Сін, архієпис-

коп Запорізький та Мелітопольський

Лука, начальника відділу по роботі з

молоддю та сім’єю та позашкільною

виховною роботою департаменту освіти і

науки, молоді та спорту Запорізької місь-

кради Ігор Філіпенко та інші.

Співробітники Центру культурно-масо-

вої роботи нашого вишу не залишилися

осторонь від свята. Спільно з відділом по

роботі з молоддю та сім’єю департаменту

освіти і науки, молоді та спорту

Запорізької міськради вони підготували

концертну програму, у якій взяли участь

“зірки” вокальної студії “Кантилена”

Центру культурно-масової роботи ЗНУ

Аліна Сур, Євгенія Кондрашова, Наталія

Онішкевич та Юлія Данилюк. Ведучими

заходу стали  студентка філологічного фа-

культету Анастасія Матрос та художній

керівник центру Андрій Бондаренко.

Перед цим, 15 березня, артисти За-

порізького національного взяли участь

у святкуванні Масляної в Олексан-

дрівському сквері. Організаторами

свята виступили Районна адміністрація

Запорізької міської ради по Жовтне-

вому району та Центр культурно-масо-

вої роботи Запорізького національного

університету. Після привітань від голо-

ви районної державної адміністрації по

Жовтневому району Андрія Новосьо-

лова, депутата міської ради Костянтина

Вайтаника, проректора із науково-

педагогічної та навчальної роботи ЗНУ

Наталії Грозовської та проректора із

науково-педагогічної та соціально-ви-

ховної роботи Класичного приватного

університету Сергія Білоусова на при-

сутніх чекали цікаві концертні номери і

смачне частування.

У той же день студентська рада юри-

дичного факультету ЗНУ провела свято

для студентів та викладачів. Захід був

організований студентами всіх курсів та

командою КВК юридичного факультету

“3, 4, 2” за підтримки декана юридичного

факультету Тетяни Коломоєць та старшо-

го викладача Миколи Мартинова. На

свято були запрошені й гості – учні

Запорізького класичного ліцею, які про-

демонстрували віртуозну гру на банду-

рах, разом із своїм директором Оленою

Баньковською. Участь у заході взяли

також студенти історичного, економічно-

го та математичного факультетів.  Кожен

охочий міг поласувати святковими стра-

вами, адже всього студентами було при-

готовано близько 500 млинців!


